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B. T ypovicn oty ¢, = 6s > u, =8m/s (and dSdrypoypLpor)
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[Ma v kpovon epappolovpe TV apyn dSttnpnons opunc:

1. pol (mpw) = pod (Petd) W myui, = myui! +m.ui

Emeion ta Stoviopota Tov ToyuTNTOV Vol GUYYPOUUKA XPNGHLO-
TO10VUE QAYEPPUKES TIUES Y10l TIC TOY VTN TES:
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mu, +0=mu,'+mu'= mu,'=mu, —myu, =>u'=——"=
ml
m, m
. — ey il = =2
n s
ANAoo1) TO OPyIKE KIVOOUEVO GO L0 KIVEITOL QUEGMG LETE TV KpOoLOT
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LLE TOYOTITA LETPOL Y =27« eopa avtiBetn g ToydTNTES TOL TPV

TNV KPOUGT).

2. Ap, = p,(petd)— p, (Tpw)
(+j apa: Ap, =m,u,'-0 =

-

= Ap, =myu,'=

= Ap, :2kg-5%:>

Ap, =10kg-’%
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To ochpa 6éxeTon T1g EENG SLVANELS:

Tn 6Ovoun F

To Bépog Tov B am6 ™ I'

Tn 6Ovoun A amd to £6a¢og (ne cuvict®oeg TV N ko v PP odicOnong T)

['a tov vroroyioud g Tp1P1g oAicOnong avarivovpe v F o€ cuvicthoec:

y

1.~

F.=F-ovvg =50N-0,8 = 40N

F, = F -njug = 50N - 0,6 = 30N

otov alovay'y: I, =0=>N+F,-B=0=>N =mg - Iy =50N -30N
dpa N =20N

T'=u-N=0520N= [T=10N
Epapudlovpe Bewpnua petafornc kivnrikng evepyeog (0.M.K.E.)
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K., -K,, =W, +W, :>5mulz—O:Fx-xl—T-x1

o ul:\/2(Fx—T)-xl :\/2-30-3 m_lu =67/
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X, = 3m \ 4 B X,

petdta3m: IF, =0=>N'-B=0= N'=50N
T'=u N'=|T"=25N

OMKE: K_-K, =W, =0 —%muf - _T'x,

2
5-36
= =——m=x, =3,6m
2" 2.25

Apa: x,, =x, +x, =>|X,, =0,6m

Apa: x,

d) Q=W |+Wr|=T-x +1"x, =10-3J +25-3,6J
apo |0 =120J

N epapuolovrag o @ M.K.E yio T cuvolki kivnon:

KK, =Wt Wy Wy 0-0=W, +> W, = > W, =W, =-F-cvvg-x, =-120J

Q=3 W,|=0=120/
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